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І жовніра* ви позвсЛили обра-
; бувати дім сторожа, ацо вони 
І й зробили

ПІ. Дна 16. серпня ваші 
жовніри обрабували в селі До- 
роганово дві жидівські хати 

і (більше жидівських домів та* 
не було), а коли обрабовані 

, _ РЩЖиди (Бохме Людков і Іцко
На питане, чи в Росії « віль- Большевииька революція внхо-звернули ся до вас з

лила з заложеня, шо близький 
є вибух революції в Европі. А- 
ле капіталістичний лад на за
ході показав ся животнійший.

Генерале Булак-Балаховнчу' еть ся Народнн* Комісаріатом В селі Голгочах, п. Підгайцї. 
Обжаловую вас публнчно за : закордонних справ Р.С.Ф.С.Р. дня 29. жовтня переведено ре

візію в учителя Гардецького. 
Фсдункова і господара Максн-

ЗАЯВА ЛТШНОВА. присутнії львівський і коло
мийський “внвядовца" в асис
тенті одного жовніра, 
візія, трега з черги, не дала ні
якого внелїду. Та *н*о сего 
арештовано Марію Проданів- 
ну і вивезено її в ночі до Льво«*

ті злочини, негідні чоловіка, я- і Pell- Незалежні републнкн:кий голосне, “що бореть ся за:
демократизм і увільнене росій- 1. Азербайджанська Соціялі- мншина. 
ського народу зпід бояьще-. стична Радянська Република. В селі Заставцях дня ЗО. жов- 
внцького ярма": Я був з вами 2. Соціалістична Радянська гня переведно ревізію в учи

теля Федя Соло духа.

В дамському соціалістично- : Комунізм може бут* здійсни
му органі “8oeiaMenokratra‘ мий тільки в міжнародному 
помішено інтервю співробггии масштабі. Через довший час 
на сеі часописи з Літюновим, не удержить ся в відокремленю 
ввий недавно вернув з Москви ніяка комуністична країна.

І

ледви 10 дніа і за той час ви Република Вірменія, 
поповнили стільки злочинів, 3. Білоруська Соціалістична 
що Стенка Разін побілів би.

ва.
В селі 111 не йме п. Підгайцї, 

НН і селянина Івана Костїва,
Я покинув вас. бо переконав 4. Соціалістична - Радянська Гринька Чорного і Івана Мате- 

ся, що ви підлий злочинець, я- Република Грузія, 
кий вже давно повинен повис- 5. Українська Соціалістична

Радянська Република. у
6. Бухарська Народна Радян

ська Република.
7. Хорезмійська Народна Ра

дянська- Република (був. Хі-
• ,ва). V

ГУСЯТИНЩИНА.і Радянська Република.
на торговая, Літвінов відповів: просьбою о поміч, ви дали В Гусятинщинї переводить 

жаіиармерія на прнказ ново- 
Шукалн за агітаторами і агі іменованого старости безиа-

: станні ревізії і арештовавя. 
Між иншими переведено реві
зію в селі Клхівинцях у Теодо- 
ра Миссака, студента прав. 

Арештовано проф. гімн. Е. Пошукувано за зброєю і анти- 
Любивнча. відомого органїза- державними паперами. Між

"Руль" подає шо на терито-І ПеГеГахова"і в групі II. ре- ; тора спортовнх товариств т4г‘Ц>зійними книжками найде- 
PÜ бувшої царської Росії Д0|Публнки ЙВЛЯЮТЬ ся суверен-;^ гімназії провідника плат-- »<• свисток паперу, на якому 
v ’ ними державами, провадячи- ; HjB j Соболя. Причина ареш- згаданий студент, приготовля-

ми самостійно зовнїшну і вну- тованя невідома. ючи ся ше до іспиту зрілести,
трішну політику. Між деякими виписав собі з історії Грушев-
з них і Р.С.Ф.С.Р. уложені про- КОЛОМИЯ. ського “Шведсько-український
лєтарські договори про тісний дня g. листопада відбула ся союз" (Мазепи і Карла XII.). 
військовий і господарський Др>та 3 ряду ревізія в льокалї Жандармерія сконфіскувала 
союз, при чому права грома- товариства української молоді сей свисток паперу, закидаю- 
дянства у всіх радянських ре- Громада" в Коломиї. По пе- чи згаданому “приготовлюва- 
публиках для всіх одні. регляненю легітимація всіх "е шведсько-українського за-

присутннх членів і по списаню говору проти Польщі ... 
їх, арештовано двох членів Ку
мицького і Яремчука та відве
дено їк на поліцію.

: прнказ хорунжому Дугмійсь- 
I кому Зробити кінець сему “жи
дівському" крикови. Хорун- 

анш ми припускали Сотська жнй дгижьский сповнив мш
федерація є одиноким кому- аз . Жидів на мшнх
н,стичним краєм, окруженнм;оцах зстріляно 
самими капіталістичними дер- ,у д,, -,8 „ з і.
жавамн. Не можемо відгоро- ;анди ви Macfldpylulo Жида
лити себе від решти світа і -У- Вольке Цадельмана. 80 лїтно- 
симо шукати способу СПІВЖИТИ 
між обома тими системами. В,

— € вільна торговая з края
ми, і, якими Росія заключила 
торговельний договір. Закупи
ли ми краму на міліярлоу су
ми в Швеції і Німеччині. Мен
ші закупи поробили ми в Аме
риці і в Англії. Торговля о 
стільки вільна, що Совітська 
Росія є купуючою стороною. 
Але приватним особам все ще 
не вільно торгувати з заграни- 
цею. Ми думали все про те, як 
найти шляхи до навязаия тор
говельних взаємин, бо Росія 
потребує краму зза границі. 
Руководилн ся ми тільки тор
говельними мотивами.

Співробітник спитав: А не 
політичною пропагандою?

Літвінов відповів:

1 хн.

нути на шибениці. 
Оправдуйте ся!"

таційною літературою.

ПЕРЕМИШЛЬ.

РАДЯНСЬКІ РЕПУБЛИКИ
го старця, що звернув ся був

... ... до вас о прміч для своєї 14-літ-
тій шлн капітал -етичні держа- ноі ^ якх. жовніри
ви повинні визнати Совітську, „ майже 

1 Росію як факт, Росія натомість 
; мусить усунути певиі комуністи, і 
■ чні закони і уладженя, які тіль

ки в загальному комуністично- 
: му ладі дадуть ся здійснити. Ро
бітнича клнеа Росії лишить ся 

, у владі, але вона свої комунїс- 
! тичні стремліня перетворить і

сего часу утворили ся такі ра
дянські незалежні і автономні 
републяки : с

1. Російська република
складаєть ся з таких автоном
них регіублнк, автономних об- 
ластий і трудових комун:

А. Автономні репу- 
б л и к и .

1. Автономна Банкірська РЕВІЗІЇ I АРЕШТОВАНА
...........* 7“ ;у В СХ. ГАЛИЧИНІ,2. Автономна Горська Соці- 

елїстична Радянська Републи-

наси- 
через цілий 

день. Застріляли ви старця в
хвилину," коли лежав при ва
ших ногах і цілував Ваші чо
боти.

V. Того самого дня ви за
стрілили завідуючого пере- 
станком “Przejazd Nr. 5” Ми
хайла. Вольсова, тільки тому, 
що він позволив вислати до 
себе з найблизшої стації другу 
льокомотиву, що причинило 
ся до задержаня вашого поїз
ду на тім перестанку через пів 
години. А коли жінка завіду
ючого прибігла і стала блага
ти милосердя для мужа й бать
ка кількох дітий, ви позволили 
ескорті здобити з сею моло
дою і гарною жінкою, що їм 
тільки подобаєть ся. Се й зро
била ескорта.

\1. Дня 20. серпня застрі
лили ви підофіцИра А. Копель- 
мана, коли він звернув ся до 
вас з просьбою зробити кі
нець погромам Жидів, які спи
нили хорунжий Дубіньскі і до
броволець Мураков в селі Ска- 
кісн. До ескорти ви тоді сказа
ли: “Заберіть звідси сего жи
дівського пса".

—Рішучо ні! Не маємо нія- поміркує, о скільки се потріб
ки* політичних мотивів під не для удержаня її влади і 
тим зглядом, не думаємо про створеня мирного співжитя з 

.політичну акцію в Европі.1 з иншими державами.
Признаю, що під тим зглядом Приступаючи до недавно 
є дуже велике недовіре до со- відбутої бруксельської кон- 
вітської влади і що се медові- ференції, Літвінов ствердив, 
ре відбило ся на наших перего- що Франція і Англія не хочуть 
варах. Мушу підкреслити з ці- вивязати ся зі своїх гуманітар- 
лою рішучістю, що російсько- них зобовязань. Англія і Фран- 
го уряду не можна ідентифі- ція жадають наприклад визна- 
куааГИ зовсім з III. Інтернаціо- ня зі сторони Совітської Росії 
палом і що усі наші торговель- царських довгів, тоді коли Ро_- 
ні представники, а впрочім та- сія повідомила офіціально Ан- 
кож і політичні не мають нїчо- глію і гіівофіціяльно Францію 
го спільного з III. Інтернаціо
налом.

Переходячи до положена в 
Росії, співробітник спитав:

— А що видумаєте про бан- 
кроцтво комунізму?

Літвінов повторив питаюче:
Банкроцтво комунізму?

СТРИП.
Минулого тижня арештова

но в Стрию 10 місцевих Укра
їнців, між ними студ. фільосо- 

Дня 21. жовтня відбувало ся фії Романа Пиця, професора 
в приватному домі заеїданє ди-j гімн. Івана Яцкевича, Гузара і 
рекції і надзірної ради місце- Лотоцького, студентів. Пере- 
вої української каси. Підчас псино Їх скованих до Львова 
засідали ивіі.ш ся жандарми і ДО ПОЛЩІЙНМХ арештів При вул. 
арештували всіх учасників. На Льва Сапіги, а відси до тюрми 
запит арештованих, яка є їх 1,3 Баторого. Зараз має прибу- 
нровина, відповів їм секретар ти новий транспорт арештова- 
полїції: "Тргях хе Ноївсе stan них зі Стрийщини в числі 12 
wyjetkôwy і trzeba zglaszaé kaz- лк>дий.

СТАРИП САМБ1Р.

Львівський “Вперед” з 6. ли
стопада доносить, що дня 2. і

3. Автономна Дагестанська | з. л'истопада переведено в
Соціялістична Радянська Ре-: Дрогобичі ряд арештовань під 
публика. І замітом большевизму. Арешто-

4. Автономна Кіргізька Со- вано Ольгу Коцко, доньку Ва- 
ціялістична Радянська Репуб-

ка.

силя Коцка, який находить ся
лика.

5. Автономна'Татарська Со
ціалістична Радянська Репуб
лика.

зараз в тюрмі, Миколу Строй-; 
ського, Юлїяна Паску, Н. Ад- 
лєра і ще шістьох невідомого 
назвища. Арештованих відстав
лено до Львова.

("Вперед" з 8 і 10 листопада.)X de zehranie".про свою згоду признаня тих 
довгів. Але тут не йде про самі 
довги, тільки також про ви
найдене ередетв, як їх сплати
ти. Відносно сего можна би по- 
розуміти ся при помочі безпо- 
середних переговорів між Со- 
вітами, а державами заходу.

6. Автономна Туркестанська
Соціялістична Радянська Ре- Державна поліція перебела
публика. в ночі з 29. на ЗО. жовтня реві- В-Старос^мбірщинї арешто-і
Б. Автономні об ласти зії в селах Іванівні і Рожисках, вано богато осіб, між ними Я- 1! коч‘ 3 29 на ЗО. жовтня, ne-
«і— о— «- ГрГ,"»,,в==:

2. Автономна Область Кал-|мнРа Вннярського, упр. шко- Остапа Прокопика з села 
мннького Hanmv ли, Василя Лисого і студ. прав Стрілки, Івана Кадинського з в Ьородієвича на Підбірні.

VII. Дня 22. серпня в лоро--] ц Михайла Крупи. Жінку гром. Спільниці. Жандарм і трох жовнірів шу
зі від Дорбокова до “Розїзду ' HaDOJ]v ‘ У" Лисого так перестрашено, що гх’ППАА питна КаЛИ “ ДОМІ’ пиви,,цї'
.W ваш поїзд станув серед Автономна область Ma лежить хора..За чим шукано, О Д0ВА ВИШНЯ. заоружєціписьмамибезу-
дороги. Ви в товаристві ескор- _ “ и-м,-,ь d" „е знати — розумієть ся нічого Місцева польська влада за- успішно. В недалекому селі
ти ввійшли на льокомотиву і р шроду. н„ знайДено крила читальню “Просвіти". Иолтві переведено, ревізію у
спитали машиніста, чому по- В. Т р у д о в і К о м у н и . В Рожисках переведено реві- цпртмшіінна Двох господарів, рівнож нїчсГ-
їзд станув. Сей відповів, шо | Карельська Трудова Кому- зію у студ. прав Иосифа Лип- " го не знайдено,
має за мало пари в кітлї, бо на ки_ Евгена Олійника, Івана В с. Свидів перевела жандар- ГІЕРЕМНШЛЯНІДИНА
дерево до палива було старе і 2. Трудова Комуна Нїмцїв; Маера шевця і його сина Марі- мерія ревізію в читальні “Про- 
зігниле, а що тор з того місця Поволжа. яна і господарів Акітона світи". Загостила також до у-
йде під гору, треба приготови- Автономні Републнкн керу- ки, Дмитра Липки, Олекси чителя Івана Попадюка. Жан- 
ти більше пари. “Зараз буде ють ся краєвими зїздами Рад,! Липки, Данька Липки, Франка 
більше пари , крикнули ви і, ;х це1ІТр Виконавчими Коміте- Мусила (латинника), і у Сте- 
відчинивши піч льокомотиви, тами j Радами Народних Комі-, пана Гроховського. Чого шу- 
приказали жовнірам вкинути capjB Сими органами розвязу- кали, не'знати — нічого не 
машиніста до печі. Приказ ють ся ВС1- питаня з винятком знайшли.

ЄТАРОСАМБІР111ИНА.
ЗОЛОЧІВЩИНА.

ОБЖАЛОВУЮ.
Отеє наголовок брошури, на 1. Дня 11. серпня прибули ви 

писаної полковником Лїхачо- в окремому поїзді на стацію 
вим, б. адютантом славнозвіс- “Талка", Домагали ся ви від 
ного Булак Балаховича, що ро- начальника варстатів, щоби 
зійшов ся з Балаховичем з по-1 Ваш вагон був направле- 
лїтичних зглядів. В брошурі ний через дві години. У відпо- 
говорить полковник тільки від* на слова інжинїра, що на- 
про особу Балаховича і злочи- права вагонів потреває най
ми, які “батько" довершив вла- менше 12 годин, бо в Талцї не- 
сиоручно. ВХім часі — олові- ма засівних ресорів, ви витя- 
дає полковник — коли був- гнули свій золотом битий 
ший терорист Борис Савінкбв бравнінг і звернули його в го- 
взяв в опіку “батька", заявля- дову інжинїра, що впав тру- 
ючи, що Булак Балахевич є де- пом вам до ніг. Ви вбили бать- 
мократом, який карає строго ка родини, вбили без ніякої 
зачнншиків погромів —* в тім причини.
самім часі довершено ряд зло- II. Дня 13. серпня застрілили 
чинів і насуя. Супроти сего ви на стації “Варецї" сторожа 
Ліхачов виступає в лодзькому помпи, тр 
“Dzieiinik-y Robotiiicz-ому" (ч. вашого чіоїзду не могла иабра- 
38) з таким обжалованєм: ти води. Не помогли ні сльози

“Генерале Булак Балахови- старця, иІ заява жінки, що 
чу! Обжаловую вас за злочи- помпа зіпсована і що він сам

не всилі її направити. Своїм

Інр»

В с. Лагодові пов. Гіереми- 
шляни перевела жандармерія 
дня ЗО. жовтня ревізії між ин
шими у господара Возного, 
студ. Сахна та студ. Щура. 
Шукано за оружєм та якимись 
проклимаціями, але безуспіш
но. СтраіІЛЬчу селян арештова
ними, щоб* відвсстил їх від 

члени читальні

дарм випитував, чи сей учи
тель не пренумерує “Впереду", 
а коли найшов сю Газету, то 
заявив: “Я заберу вас до ареш
ту разом з газетою". Переведе
но також ревізію у селян Дми
тра і- йосрфа Гридюка, Матвія 
Базарського, Івана Партущака вписуванн в 
і Романа Боднарчука. — В с. Просвіти та брати участи в 
Антонівка повторила ся ся са-. наУЧ* хорового співу, 
ма історія.

.сповнено, і бідний машиніст 
на ваших очах згорів.

тих, які залишають ся в ком
петенції центральних ' органів 
Р.С.Ф.С.Р.

Автономні Области і Трудо
ві Комуни керують ся місцеви
ми відділами Рад ї їх Ц. В. К., 
що істнують на" правах Губ.
Вик. Ком.

Зовнїшна політика і репре
зентація Автономних Репу- ! ли агітаційної літератури і 
блик, Областий і Комун в чу-1 "большевиків". Не найшли 
жоземних державах здійсню- ' одного нї другого.

В селі Микулинцях, п. Терно
піль арештувала жандармерія 
Володимира Мартинкевича і 
відставила закованого до Тер
нополя. На другий день пере
ведено ревізію.

В селі Княже, п. Золочів, пе
ревела жандармерія ревізію в 
домі Осипа Романюка. Шука-

VIII. В селі Ковалі застрілили 
без слідства й суду близько 
смян, коли звернули ся до

ви
20
вас за заплатою за пашу, яку 
ваші жовніри в.них забрали. 
Одночасно заявили ви населе

не сповнить всіх

ДОЛИНЩИНЛ.
му що льокомотива КОЛОМИЯ. В ночі дня 3. листопада не

відомі особи спалили кон-У Проданів в Коломиї відбу-
4. листопада с. р. ре-1 скрипційні аркуші в канцелярії 

візія, яка тревала від 10 год. стаРоства в Долині. Сеі самої 
|-уВ ночі знищено салїнарну трубу, 

яка дає сигнали в разі якоїсь 
*— небезпеки і перервано телегра

фічне тюлученє з жандармері
єю у Велдіжі.

В звязку з сим переведено 
ревізії у студ. В. Горбового а 
його молодшого брата Івана,а- 
рештовано. Арештовано також 
гімназиста Щуревича, Масур- 
кевича і Михайла та Осипа

ню, що коли 
домагань жовінїрів, ви окружи- 
те село жовнірами і підпалите 
його.

ла ся

"1 рано до 5 вечором.нн:
— V

х тики індівідуалістичної, роспусної, се харак- і, треба віддати їм справедливість, Маяков- 
теристичне явище, для розвиненого капіталїз- ський і його наслїдувачі-безжалісно риють ся 

, му — на кождім кроці помічаєть ся в футуриз- кастетом в черепі людства, переводячи там ре- 
мі. Тут, крім примх вчерашного раба февда- волюцію. '
лів, після нужденного жнвотїня ставщого хазя
їном несчислимих скарбів, почуваєть ся також 
і страх передчута неминучої загибелі, страх пе- 

Отея поезія руху, хаотичного, безалаберно- ред “трагедією житя", якого хоче- позбутись 
го, е взагалі найбільш характеристичною для ПрИ допомозі мистсцтва-иаркозу буржуазія, 
футуристичного мистецтва; в сьому відбиваєть 
ся сама сутність футуризму — мистецтва капі
талізму, великої буржуазії, яка ставить ма
шину вище творця-робітника, яка витворила 
анархію в продукції, в господарстві.

L Кулик. На розї Фундуклсївської й Володимиреької 
Розставив свій мольберт.

1 ні до кого й нї до чого йому більш діла не
ма, ніхто його не розуміє:

Виринув один с паштетної 
І кинув: •"
— Прозаїк.
І другий : z
— Зрадник.
Торкнув мимохідь 
Здійняв капелюха 
І сказав:
Романтик.
Опнула за рукав:
— Милий.
Вийшов з воріт редакції 
(Портфелем)
Застїбуючи пальто 0
Призирнув:

- 1 — Лїберал.

РЕАЛІЗМ, ФУТУРИЗМ, ІМПРЕСІОНІЗМ
Але який харектер має та революція? 
В усякім разі — не комуністичний.(Продовжене.)
Комуністична революція — рух масовий, ко

лективістичний, організований, свідомий сво
їх завдань, форм боротьби і шляху досягань по-

Бойдуників.
В селі Слобода арештовано 

бувшого старшину Кузеняка і 
Омеляна Кульчицького. Ареш
тованих відіслано до Львова. 
Жандармерія шукає за Ю.їія- 
ном Купчинським, якого вже 
від 3. місяців немає в Долині".

В группе девушек нервннх, в првнном обшестве дамском становленої мети. 
Я трагедию жизни претворю в грезофарс,— Футуризм, перш за все, суто індівідуалїстич- 

на річ, яка стоїть осторонь маси, боїть ся під- 
Бо буржуазії потрібні наркотичні мрії; і зі- пасти колективові. Навіть коли Маяковський, 

Так само, як буржуазія спішила використа- псутий смак її вимагає, щоб ті мрії мали фор- Василь Камєнський чи представник укрддпсько- 
ти здобутки техніки, визискатн окремий мо- му фарси ... 
мент розвитку господарства, не входячи в йо
го внутрішну механіку, не розуміючи законо- дували мілітаристичний, войовничий імперія- єть ся. Візьміть перший-лїпший твір Маяков- 
мірност* його дальшого процесу, шо мусить лом. 
привести до загибелі капіталізму, — так само і

каже Ігор Сєверянїн.

го футуризму Михайло Семенко — намагають 
Не дармо засновувані футуризму пропові- ся виявити колективістичні почуТя, се їм же вда-

Звільнене з тюрми.ського, почуєте — “Я, Маяковський!", — і ло- 
В політичнім маніфесті Марінетті з італїй- бачите кепсько сховане, а часами й зовсім не 

футуризм бере зовнішні абстрактні форми жи- ськимн футуристами розвиває мілітаристично- сховане призирство до “юрби", до маси “ни- 
тя, не входячи в житє, не входячи у зміст його, імперіялїстичні ідеї та домаганє від уряду вій- щих" істот; візьміть “Стеньку Разіна" Камєн- 
Ось шо каже про се В. Фріче: ни з Австрією; “перший параграф нашої про- ського і побачите той же-ж індивідуалістичний

“Художникн-футуристи малюють тому не грами — хай живе- війна!" — каже схм Марі- підход, те-ж протиставлене особи — масі; візь- 
вулицю, а “сили вулиці” (Боччонї), не місячне нетті. Такий самий імперіялїзм виявляють та- міть який твір Семенка — і побачите те-ж саме.

Не будемо чіпати його творів першого пе
ріоду, де так богато “сєверянїнщини"; розгля- 

Футуризм, як породжене капіталізму, був немо Семенка “революційного періоду".

А він, Семенко, “геній" і “зверх-чоловік" 
плює на них всіх, занятий тільки своїм 
бертом.

В середу дня 9. листопада 
між 1 а 2 годиною полудня з 
тюрми 'при вул. Баторія випу- 

Візьміть “поезофільму" “Степ" — і тут те-ж щено на волю: проф. Галущин- 
саме. _Поруч з революційністю, навіть, місцями, ського, ради. Кивелюка, р..-д. 
комуністичним ораторством — дійсно “несподї- Струтинського, адв. конц. Го-

лїнатого, студ. Пеленського і 
1 : студ. Демидчуківну. Всі пере

сиділи в тюрмі більше місяця. 
Слідство проти тих осіб не 
припинене, тільки відповідати 

; будуть з вільної стопи. Зажада- 
но від них зложеня приреченя 
з § 191 к. з., що кождої Х8ИЛИ-

моль-

вані опеньки":
Зійде на дзвіницю світовий сіпуи —
Прийде на степи Семенко.

1 до того ще та дика форма вступу і першого 
розділу, зрозумілих хіба для одного тільки Се
менка і писаних, звичайно, не для мас.

Організованість, планомірність — чи е се 
в футуризмі?

Нї крихти.
Футуризм весь — стихія. Безалаберний, без- кевича і дра С. Федака радна 

глуздий, безсистемний рух. Вибухи, нищене,

світло, а “рух місячного світла” (Кара), не кож і англійські футуристи (Гейм), французькі 
блискавку, а “лїнїї сили" блискавки (Руссодо). і німецькі.
Охочо відбивають вони і абстрактні понятя
тих чи имших сил. наприклад центробіжних вірний своїй клясі і добі її панованя. ОсЬ — “Тов. Сонце". Здасть ся, стільки ре-
(Кара). їх цікавлять не мязи, а хуткість мязо- A-те почалась революція. Перегортаючи все волюційннх і навіть комуністичних (зовні) 
вих рухів (скульптура Боччонї). а иноді й саме житє, вона не могла не торкнутись і мистецтва, чувань. 
поиятє “хуткість". (Бадла:

' »”.) *)

:

по-
1 все-таки, ясно, шо комуністична ре-

"Viloeeta astral- незалежно від його прояв. Відбила ся револю- волюція для нього чужа; в самий розгар її, 
ція і на футуризмі. Другими словами — захо- *

Чим більше уважно ми будемо приглядати пила революція і частину інтелігенції, яка по- 
es до футуризму, тим більше будемо переко-_хстачала ідеольогією всі клясн і всі напрямки в 
нуваги ся в тім, шо він просякненні) ідеольогі
єю імперіялістичної буржуазії і на ньому від
бивають ся всі характеристичні прикмети сієї люційної течії в футуризмі, відкидає абстрак- 
кляси. І в першу мить — її зіпсутє, її розклад, тио-естетнчне цвірінканє Сєверянїна: *
Перехід від морені до естетики, при чому еуте- 
__ _

*) В. М. ♦річ»: Повию

коли
Лвзгали гр у зови ки. ни являть ся на поклик влади. 

На звільнене адв. Льва Ган-Тріска» і 
Шини \
Тротуари натовпом 

~ Праворуч 
(Ліворуч)
Плякатя на вітринах 
(Гідра контрреволюції) 
Магазини взяті на учот —

мистецтв*
Володимир Маяковський, представник рево- палата не згодила ся.

пожежа.
Хотіло ся пожежі страшною загравою?

(“Тов. Сонце )
Мобілізація в Румунії.

В Румунїї проголошено мо
білізацію 8 дивізій, під коман
дою Авареску.

Как вві езхеете називаться постом

і т. д., себто в розгарі творчої масової праці, — 
Семенко

(Дальше буде.)Літературі", Тепер*, шио,кастетом
Крояться миру я черепе)► \І

.>:vy. л


